33TAPYC

MAPKETUHIOBbIU
NMACMOPT NPOOYKTA

MydTbl BBOAHbIE
C HapyxHou pe3bbon MBH

8 800 201-23-42
nzeta.ru



52

NNNN

OUTUHTN 019 COEOUHEHNA METAJIJTIOPYKAB-KOPIYC

MY Tbl BBOAHBIE C HAPY)XHOM PE3bBEON
MBH

MydTol MBH (¢ HapyXHOM npucoeauHUTENbHOM
pe3bboil] asnsetca TpybHoOW apmaTypoi ang
repMeTUYHOro M HafexHoro NpuUcoeauHEeHNs K
anekTpoobopynoBaHuio rubkon robpupoBaHHON
MeTaNIM4eCcKon AN KOMMNO3UTHON TpyDHOM cUCTEMBI
npoknanku kabenein no FOCT P M3K 61386.1-2014 |
TO eCTb A9 NpuUucoefunHEHNS K
3/1eKTpoobopyAOBaHNIO MeTannopykasoB TUMOB:
MPTIV, MIT, W3M, P3-L, P3-LX, P3-LUA, P3-LM
W Apyrux And uenen npoknaaky kabenei).

MydThl 06n1afatoT NOBbLILWEHHON CTeneHblo

3awmTel - IP 67 nn3rotaBnmBaloTcs ¢ ABYMSA pa3HbiMU
MaTepuanamMmmn ynnoTHEHUS - CUIMKOHOM W Pe3UHOMN

MBC (rHa Bbibop 3akaszuukal. Mydto MBH
NPOM3BOAATCH C TpPeMs TUMNAaMW HaAPYXHOMN
NpuCcoenHUTENBHOM pe3bbbl:  MeTpuyeckas «M»,
unnuHapudeckasn TpybHasa «G».

CocTaB koMnneKTa:
1] xopnyc;

2) oKoHUeBaTenb;
3) ynnoTHUTEND;

4) HakuOHas ranka.

Pacwwndposka 0bo3HaueHMs

MBH XX-XXX-XXX
HEh

_:' TexHnyeckne XapakTepucTnku

Knunaruecioe JIC =YX 1,5/ HC - B1.5
 Crenewssauptel P67 |
> Tewn.skcnnyataumm or-45g0+120°C
', Temn. skcnnyataumu or 6010 +150°C
__ B CTaUVOHApHOM CoCTosHA .
> _Ysroraeameaoreano 1¥27.33.13.130-023-97856433-2017

» Ceptudukar cootsetcteuna  04MAH11.RU.C00128
| Marepvan HWKeNMpoBaHHas natTyHs
Kopnyca Hep>kaBetolLas cTanb

Kog knaccudukauymnm

MBH-JIC u MBH-HC - 045401674403
no FOCT P M3K 61386.1-2014 !

MydTa BBOAHAA C Hapy>XHOW pe3bboit
J1 - kopnyc 13 HUKeNMPOBaHHOM NaTyHK
H - kopnyc 13 Hepxagetoleln cTanu

C - matepuan ynnoTHeHus - CUmKoH
Tvin Hapy>XHOW NpMcoeanHUTENBHOI pe3bbbl
M -meTpuueckas «M» no FOCT 24705-2004
G - umnuHapuyeckas TpybHas «G» no MOCT 6357-81
25 - undpoBsoit pasmep pe3bbbl B MUANMMETPAX
3/4 - undposoit pasmep pesbbsl B AloliMax
MP - meTannopykas
25 - undpoBoIt pasMep YCIOBHOIO NPOX0Aa B MUAAMMETPaX

8 800 201-23-42 / nzeta.ru




@ ‘.‘, OUTUHIN 019 COEAUMHEHWA METAJIJIOPYKAB-KOPMYC

BHyTp. anametp/ Onuna

Pasmep n Makc. Hapy>KHbii1 Pasmep pe3bbbl Lp/

ApTuKkyn HavmeHoBaHne ™n Mo, Koy
AWaMeTp MeTannop- 06
pe3b6bl, D 2 T s1/s2 Hen

ykaBa DMp/D2, MM [7UHa

Mydra BBOoAHas MBH natyHHas ¢ umnmnHapuyeckoin TpybHoli pesbboint (ynnotHeHne peamta MBC)

zetad510] MBH-J1C-G1/2-MP15 G1/2 11,2/18,0 27/30  13,0/335
zetak5105 ~ MBH-JIC-G1/2-MP18 G1/2 14,7/21,0 30/32  13,0/33,5
zetal5109 MBH-JIC-G1/2-MP20 G1/2 14,7/21,0 35/36  13,0/35,7
zetad5117  MBH-JIC-G3/4-MP20 G3/4 19,1/26,5 35/36  15,0/37.7
zetak5125  MBH-JIC-G3/4-MP25 G3/4 24,0/33,5 40/43  15,0/37,2
setad5128  MBH-JIC-G1-MP25 G1 24,0/33,5 40/43  16,0/39,3
zetab5141 MBH-J1C-G1-MP32 G1 30,8/41,0 50/52  16,0/42,0
zetak5137  MBH-JIC-G1-MP35 G1 33,5/43,0 52/55  16,0/42,5
zetab5141  MBH-JIC-G1 1/4-MP32 G11/4 30,8/41,0 50/52  16,0/42,0
zetak5145  MBH-NC-G1 1/4-MP35  G11/4 33,5/43,0 52/55  16,0/42,0
zeta45013  MBH-JIC-M16-MP12 M16x1,5 11,2/18,0 25/27  12,0/31,3
zetad5017  MBH-JIC-M16-MP15 M16x1,5 14,7/21.0 27/30  12,0/32,5
zetad5021 MBH-/1C-M20-MP15 M20x1,5 14,7/21,0 27/30  13,0/33,5
zeta45025 MBH-JIC-M20-MP18 M20x1,5 16,9/24,5 30/32 13,0/33,8
zetad5029  MBH-JIC-M20-MP20 M20x1,5 19,1/26,5 35/36  13,0/35,7
zeta45037  MBH-JIC-M25-MP20 M25x1 5 19,1/26,5 35/36  15,0/37,8
zetakd041 MBH-J1C-M25-MP22 M25x1,5 20,7/27,2 35/36  15,0/37,1
zetadd045  MBH-J1C-M25-MP25 M25x1,5 24,0/33,5 40/43  15,0/37,6
zetadb049  MBH-J1C-M32-MP25 M32x1,5 24,0/33,5 40/43  16,0/38,5
zeta4b053 MBH-1C-M32-MP32 M32x1.5 30,8/41,0 50/52  16,0/42,0
zeta4b057 MBH-/1C-M32-MP35 M32x1.5 33,5/43,0 52/55  16,0/42,0
zetadb5061  MBH-JIC-M40-MP32 M40x1,5 30,8/41,0 50/52  16,0/42.0
zetad5065  MBH-J1C-M40-MP35 M40x1,5 33,5/43,0 52/55  16,0/42,0
zetadd069  MBH-JIC-M40-MP38 M40x1,5 36,6/46,8 57/58  16,0/43,8
zeta45085  MBH-J1IC-M50-MP50 M50x1,5 48,0/59,0 68/72,5 18,0/48,7

8 800 201-23-42 / nzeta.ru



@ OUTUHIN 019 COEAUMHEHWA METAJIJIOPYKAB-KOPMYC

MydTa BBogHas MBH 13 Hepx cTanu ¢ HapyXXHONR LuauHApUMYecKoi pe3bboii (yrnnoTHeHne cunmkoH)

zetak5103  MBH-HC-G1/2-MP15 G1/2 14,7/21 27,0/30,0  13,0/33,5
zetab5111  MBH-HC-G1/2-MP20 G1/2 19,1/26,5 35,0/36,0  13,0/35,7
zetabd5119  MBH-HC-G3/4-MP20 G3/4 19.1/26,5 35,0/36,0  15,0/37,7
zetal5127  MBH-HC-G3/4-MP25 G3/4 24/33,5 40,0/42,0  15,0/37,2
zeta45131  MBH-HC-G1-MP25 G1 24/33,5 40,0/42,0  16,0/39.3
zeta45135 MBH-HC-G1-MP32 G1 30,8/41 50,0/52,0  16,0/42,0
zetak5159  MBH-HC-G1 1/2-MP38 G11/2 36,6/46,8 60,0/583  18,0/46,4
zetad5143  MBH-HC-G1 1/4-MP32 G11/4 30,8/41 50,0/52,0  16,0/42,0
zetak5147 MBH-HC-G1 1/4-MP35 Gl 1/4 33,5/43 52,0/55,0  16,0/42,0
zetab5151  MBH-HC-G1 1/4-MP38 G1 1/4 36,6/46,8 55,0/58,0  16,0/43,8
zetab5015  MBH-HC-M16-MP12 M16x1,5 11,2/18,0 25,0/27,0 12,0/31,3
zeta45019  MBH-HC-M16-MP15 M16x1,5 14,7/21,0 27,0/30,0 12,0/32,5
zeta45023  MBH-HC-M20-MP15 M20x1,5 14,7/21,0 27,0/30,0  13,0/33,5
zeta45031  MBH-HC-M20-MP20 M20x1,5 19,1/26,5 35,0/36,0  13,0/35,7
zeta45039  MBH-HC-M25-MP20 M25x1,5 19,1/26,5 35,0/36,0  15,0/37,8
zeta45047  MBH-HC-M25-MP25 M25x1,5 24,0/33,5 40,0/42,0  15,0/37,6
zeta45051  MBH-HC-M32-MP25 M32x1.5 24,0/33,5 40,0/42,0 16,0/38,5
zeta45055  MBH-HC-M32-MP32 M32x1,5 30,8/41,0 50,0/52,0 16,0/42,0
zetad5059  MBH-HC-M32-MP35 M32x1,5 33,5/43,0 52,0/55,0  16,0/42,0

8 800 201-23-42 / nzeta.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

